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em&t@&z@m,ofb/o/weoowg:

a. wn Carrobhe — wn Cillhon — une Ceinlure

L ba fogon. - un congomlie - nous llagons

c. b musicien, - j/ai nequ — une bimace
d,.um,e):pomaot—wneéﬂwwibbe—wmcocgom
Complite ben werben conjuguen pon ¢ ou ¢
Je nempllace Campoule du bustne.

Nows commengons wn nowsean, noman.

@w@W@W%WW

Correction de I'écriture (1, 2 et 3)
J\F@WWWWM?BW@@W.
%ueﬂbubette,«ﬁ«d,@&zm%amﬂnd:ﬁﬂvm
%ﬁ,@de%ﬁm%dam&mde%m
EE%WI@O[@QMM deménagent.

Walken, ui, %tmé@qjmﬂ%



Correction du calcul mental
a.50;b.77;c.347;d.283;e.15;1 30;¢g. 16;h.24
Correction du fichier de maths p. 76

2.7 wagons

3. 14 balles vertes

4,
(4 x100) + (5 x 10) = 450
(5 x100) + 7 =507
9+(2x100)+ (3 x 10) =239
8 +(2 x 100) = 208
87=8x10)+7
503 = (5 x 100) + 3
125=(1x100) + (2 x 10) + 5
730 =(3 x 10) + (7 x 100)
D’autres réponses correctes sont possibles,
par exemple 87 = (6 x 10) + 27

5. 7 boites

6. 5 paquets



